WHCTPYKLWA NO YCTAHOBKE
R.5721.010 3ALLUMTA NEPEAHENO BAMMEPA d76+d57 C NPO®W/ILHON 3ALLIWTONR KAPTEPA

; rog OBBEM ™R
MAPKA |  MOBEMb | pgunycka 0 peuratens | TANKNN - ppypopa
Toyota ! LC150 Prado ' 2017- : Bce : Bce E MonHeiH

KpoHwrei

nT M12x1,25x30

Wanbta 12 ye
Wawba 12 np
Bont M10x25
Maika 10
WanGa 10 ye
WawBa 10 np
WHCTPYKUMA NO YCTAaHOBKE: CocTas Kpenema:
1. OTKpyTMTL No oaHoMy BONTY ¢ NEEOTC M NPaBaro Haumenosanwe | Kon-so | MoMeHT 3aTamim
YCUAWTENA NOHMEPOHOE B NEpeaHeR YacTk astomabung Bomr M2 2500 2 wr ! 70.0 Hm
(pwec.1). ' i : 50.0 Hm
2. Mpw nomoww wratHoro Bonta M10 1 BonTa E:JHTMJ I=ME: 4wr [
M12x1,25%30 yCTAHOBMTE KPOHLITEAHB! HA LTATHBIE _ramwi 4uwr |
pe3bfoBLle OTEEDCTHA B NOHXEPOoOHaxX asTomMobuna (pyc.2). |L/aiiba 1E1fB 2wt
3. Npw nomoww GonToe M10x25 1 raex M10 yocTanosuTs Lz 12an 2T !

JAWMTY NepeaHero GaMnepa Ha YCTAHOBNEHHEIE i i

KpOHWTERHBL (pre.3, puc.4). U{E?ﬁagn]’mi 8 wr i

4. 3aTAHYTE BCR pelkboBbkIe COBOMHEHKA. Llz#6a D':'F': 4 wr :
Koowredd; 2wt

MpoM3BOAMTENE BNP3BE BHOCHTE MAMEHEHWA B KOHCTRYKLMID 38WMTEI.
TexHu-ecKkans nogaepxka: supp@rivalauto.com



WHCTPYKLIWMA NO YCTAHOBKE
R.5721.010 3ALUMTA NEPEAHEIO BAMMEPA d76+d57 C NPO®W/LHOWN 3ALLWTONR KAPTEPA

roa OBBEM T™N
MAPKA  ©  MOOEMb & punycka ¢ pedraTEns | TMNKAN - ppygopa
Toyota LC150 Prado ' 2017- ' Bce : Bce E MonHiH

Puc. 1 Puc. 2

MNpoM3BoAMTENL BAPSEE BHOCKMTE WIMEHEHWA B KOHCTPYKUMID 33WMTRI,
TexHu4eckan nogaepxka: supp@rivalauto.com



	1_0000_Слой 2 kопировать
	1_0001_Слой 1 kопировать

